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ATA DA SESSÃO SOLENE DA CÂMARA MUNICIPAL DE FRANCA TITULO DE 

CIDADÃO FRANCANO AO SR. ÉZIO LUIS PEDROSA 

 

 

 

As vinte horas e trinta e cinco minutos do dia quinze de maio do ano 

de dois mil e vinte e três teve início a Sessão Solene para entrega de Título de Cidadão 

Francano ao Senhor Ézio Luís Pedrosa. O cerimonialista solicita aos vereadores 

presentes que ocupem seus lugares sendo eles: Vereadora Lurdinha Granzotte, 

Lindsay Cardoso, Luís Amaral, Kaká, Daniel Bassi, Marcelo Tidy, Gilson Pelizaro e o 

assessor Ricardo representando o vereador Della Mota. Logo em seguida, solicita que 

o Presidente Carlinhos Petrópolis, Claudinei da Rocha, Dr. Antônio Carlos Acari, Ébio 

Pedrosa (representando os irmãos), Fabrício Pedrosa (representando os sobrinhos), 

Dr. Alexandre Semedo de Oliveira (Juiz de Direito), Dr. Joaquim Rezende (Promotor), 

1º tenente Antônio Mendes representando o tenente coronel Marcio Alves Cardoso, 

Dr. Márcio Murari (Delegado de Polícia) ocupem seus lugares na mesa de honra. O 

cerminonialista lê o oficio do Prefeito Alexandro Augusto Ferreira e os cumprimentos 

do Monsenhor José Geraldo Segantin ao homenageado. A palavra foi dada ao 

presidente da sessão que solicita ao vereador Claudinei da Rocha que conduza o 

homenageado juntamente com sua esposa para compor a mesa. O presidente deu 

andamento a sessão com a leitura do roteiro que diz que tal homenagem é em 

atendimento ao Requerimento 188/2023 e ao Decreto Legislativo nº 704, publicado 

no DOMF em 13 de abril de 2023 de autoria do Vereador Claudinei da Rocha Cordeiro 

e aprovada em sessão ordinária do dia 11 de abril de 2023. O presidente convida os 

presentes para se colocarem de pé para execução do Hino Nacional e, em seguida o 

Hino da Franca. Com a palavra, o Presidente solicita ao mestre de cerimônia a leitura 

do Decreto Legislativo bem como da biografia do Sr. Ézio Luís Pedrosa. Com a palavra 

o presidente solicita que passe um vídeo ao homenageado. A entrega do título foi feita 

pelo vereador e autor da homenagem Claudinei da Rocha. Representando a família o 



 

CÂMARA MUNICIPAL DE FRANCA 

ESTADO DE SÃO PAULO 

franca.sp.leg.br  

 

Rua da Câmara, 01, Parque das Águas, Franca-SP, CEP: 14401-306 

Telefone: (16) 3713-1555 – DDG: 0800 940 1555 – E-mail: camara@franca.sp.leg.br 

 

Sr. Fabrício Pedrosa usou a palavra. Em seguida, usaram a palavra a esposa a Sra. 

Moema Pedrosa, a neta Luísa Pedrosa, a filha Marina Pedrosa, a filha Maria Amália, o 

autor da homenagem vereador Claudinei da Rocha, Gilson Pelizaro, Marcelo Tidy, 

Lurdinha Granzotte, Daniel Bassi, Kaká e Carlinho Petrópolis. Por fim, o Sr. Ézio foi à 

tribuna e agradeceu a homenagem a ele prestada. O Presidente agradece a todos que 

acompanharam a sessão, parabeniza o homenageado, os integrantes da mesa, e 

agradece a Deus pela oportunidade de presidir a sessão. Em seguida convida a todos 

a colocarem-se de pé e dar uma salva de palmas ao homenageado. Agradece, ainda, 

a presença das autoridades e representantes, imprensa, convidados, declarando 

encerrada a solenidade às vinte e uma hora e cinquenta e oito minutos. Era o que 

tinha a constar da presente ata. Eu, Lurdinha Granzotte, 1ª Secretária, superintendi a 

redação da presente Ata, que, segue assinada. 

 

Franca, 06 de novembro de 2023 
 
 

_______________________________________ 

Presidente 
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1ª Secretária 
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2º Secretário 
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Eu, Raquel Aparecida de Oliveira Terêncio, Analista Legislativo, ATESTO que a 

presente Ata resume com fidelidade, exatidão e veracidade todos os assuntos 

tratados, decisões, resultados, ocorrências e fatos registrados na Sessão, e a redação 

superintendida pela 1ª Secretária da Mesa Diretora. 


